
           

 

         
УКРАЇНА

   ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
   ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

  Р І Ш Е Н Н Я

18   грудня  2025 року        м. Чернігів                 № 663

Про реконструкцію об’єкта

Керуючись підпунктом 7 пункту «а» статті 30 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в України», розглянувши лист товариства з 
обмеженою відповідальністю «Технологічний синтез» від 08.12.2025 № 251208-
01, а також з метою виконання робіт по об’єкту: «Реконструкція ставків-
накопичувачів рідких промислових відходів та полігону твердих побутових 
відходів (район «Масани») з подальшою його рекультивацією, що знаходиться 
за адресою: Чернігівська область, Чернігівський район, Новобілоуська сільська 
рада», виконавчий комітет міської ради вирішив:

1. Дозволити товариству з обмеженою відповідальністю «Технологічний 
синтез», виступити інвестором, та за власні кошти здійснити проєктування та 
подальшу реалізацію проєкту «Реконструкція ставків-накопичувачів рідких 
промислових відходів та полігону твердих побутових відходів (район 
«Масани») з подальшою його рекультивацією, що знаходяться за адресою: 
Чернігівська область, Чернігівський район, Новобілоуська сільська рада» з 
наступною передачею вказаного об’єкта у комунальну власність Чернігівської 
міської територіальної громади.

2. Функції замовника з проєктування та реалізації проєкту, зазначеного у 
пункті 1 цього рішення, покласти на управління житлово-комунального 
господарства Чернігівської міської ради (Куц Я. В.).

3. Управлінню житлово-комунального господарства Чернігівської 
міської ради (Куц Я. В.) забезпечити укладання необхідних договорів з 
товариством з обмеженою відповідальністю «Технологічний синтез».

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 
міського голови Геращенка В. М.

Заступник міського голови                                                      Віктор ГЕРАЩЕНКО

Заступник міського голови –
керуючий справами виконкому                                              Сергій ФЕСЕНКО                                                         


